発達障がいのある大学入学予定者対象 「大阪大学 プレキャンパスプログラム |

発達障がいのある生徒がスムーズに大学生活をスタートさせるためにはどんなことが必要になるのでしょうか。発達障がいのある生徒にとっては、実際に大学生活を始める前に、入学後に生じる困難をイメージして、自身の支援ニーズを考えたり、表明することは簡単なことではありません。

本プログラムは、大学生活や利用できる支援について情報提供し、参加生徒が支援を利用するうえで 選択肢を知り、少しでもよいスタートにつなげるための準備プログラムとなっております。

1. 日時:

2022年3月19日(土) 10:00-16:00(受付開始 9:30-)

午前(公開セミナー):10:00-11:30、午後(対面ワークショップ)13:00-16:00

2. 対象:

発達障がいのある高校3年生・高等部3年生

※午前の公開セッションについては、発達障がいのある高校及び高等部1年生・2年生、教員及び教育委員会等の関係者、障がいのある高校生の保護者、支援機関・医療・福祉機関等の関係者などにも参加していただくことが可能です。

3. 定員・会場:

午前:公開セミナー(オンライン同時配信)100人(会場とオンラインのハイブリッド形式)

午後:対面ワークショップ 20人

会場:大阪大学 豊中キャンパス

(所在地:大阪府豊中市待兼山町 大阪大学豊中キャンパス構内)

4. プログラム:

9:30 受付開始

10:00-11:30 (公開) セミナー (オンライン同時配信)

※午後の参加者は、講義室等で対面受講。

『大学で利用できる支援と必要な準備 ―入学前に知っておきたいこと』

セミナー形式で大学生活の過ごし方や支援についてお伝えします

11:30-11:45 午後の対面プログラムの説明 ※午後の参加者のみが対象です。

11:45-13:00 昼休憩

13:00-16:00 対面ワークショップ

■対面ワークショップ 概要

review:全体セッションで学んだ内容をふりかえり、理解を深めましょう

image: 先輩学生から、支援を活用した体験談を聞き、リアルな支援を知りましょう

simulate: 課題を解決するために必要な支援は何か、具体的に考えてみましょう

5. 申込方法:

申し込みは申込みフォームからお申し込みください。

締め切りは2022年3月4日(金)まで。定員になり次第、受付を終了します。

※なお、本学入学予定者については、締め切りは3月11日(金)まで。

6. 留意事項:

午後の対面ワークショップ参加申し込みあたっては、以下の事項を必ずご確認ください。

- ・参加申し込みは必ず参加者本人が行っていただき、連絡先等も本人のものをご記入ください。何らかの事情で難しい場合は事前にご相談ください。
- ・午前中の公開セミナーからの参加となります。原則として、途中参加や途中までの参加はできません。
- ・グループでの活動を行う場合があるため、グループ活動の参加に不安がある方は事前にご相談く ださい。
- ・ご自身及び他の参加者に安心してご参加いただくために、健康上の留意点、又自傷および他害行為 の心配がある方は事前にご相談ください。
- ・付き添いの教員や保護者の参加は原則できません。介助者等が必要になる場合は事前にご相談く ださい。
- ・新型コロナウィルスの感染拡大状況によっては、本学の活動基準変更に合わせて対面プログラム 中止などの変更があることをご了承ください。

7. その他:

主催:大阪大学 キャンパスライフ健康支援・相談センター

協力:高等教育アクセシビリティプラットフォーム(HEAP)

問合せ先

大阪大学 キャンパスライフ健康支援・相談センター アクセシビリティ支援室

電話:075-6850-6107

E-mail: info@hacc.osaka-u.ac.jp

